

NEWS

**做公益 上头条**

# 为空巢老人织爱心围巾,全城火热报名中

## 准妈妈要当爱心织女 给宝宝最好的胎教

为空巢老人织爱心围巾,“爱织暖冬”行动第二季再起航。本次活动联合郑州社区大学、郑州晚报、阿里公益天天正能量共同向社会发起倡议,为社区空巢老人送去深秋的祝福。让参与者在献爱心的同时,还有机会学会一门手工技能,并通过组织的线上线下活动、动态报道引发更多社会爱心人士对身边空巢老人的关注,号召更多的人通过各种方式力所能及地参与公益,奉献爱心,携手行善,汇聚郑州正能量。

同时,我们“巧手编织班”的超级织手和空巢老人的征集报名也已经如火如荼地展开了,如果您想献爱心,如果您想学技能,或者您是需要帮助的空巢老人,都请联系我们。 郑州晚报记者 谢源茹

### 想马上学会献上自己的一份爱心

昨天的首日报名,我们的QQ群陆续接到30多人报名。 活动当成自己宝宝最好的胎教。”

怀孕3个月的“@左手画圆つ...”来说:“我怀孕了在家也没事,况且我平日里就非常喜欢做手工,我要把这项爱心”

来巧手编制班的另一学员@樱妮说:“虽然不怎么会,但我想学会献上自己的一份爱心。只要有时间我就来!”

### 时间安排在周末,方便爱心市民参与

每一位加入QQ群的爱心织女都非常急迫想参与这一活动,会织围巾的想马上开织,不会织的想立刻来学,有的织女上午有空,有的织女表示周末时间充足些。针对大家的情况,郑州社区大学会根据随后的报名情况,及时安排编织班,并且把时间放在周末,让爱心市民方便参与。

昨天,也有一些老人通过晚报热线96678联系我们,表示非常想参加这次编织活动,但不会用QQ,不知道怎么办。 不要着急,我们对每位报名者都做了登记,而对于不会用QQ加入群的爱心织女,社区大学也将在随后的编织班进行互联网技能培训,帮助大家掌握利用网络交流的技能,更加方便活动开展。

### 还等什么呢?这么欢乐、有爱的活动快快报名参加吧!

#### “爱心织女团”等待您加入

如果您有闲暇,如果您有兴趣,如果您想帮助别人却无从下手,请报名参与郑州社区大学“爱心织女团”,织一条“爱心牌”围巾和我们一起去社区温暖空巢老人。我们将为您提供所需物品,并且时间由您掌控,只要报名参加,您在空闲时间均可来进行学习。

#### 征集空巢老人

“虽然我们已经年迈,虽然我们只身一人,但是我们永远不孤独”。如果您是空巢老人,或者您身边有空巢老人(限郑州市)需要关怀,请关注@郑州社区大学的微博并私信告知我们或者拨打郑

州晚报热线电话96678报名,届时我们将带上真挚的爱心,去给您献上最真挚的问候。

#### 不会织围巾,有老师教

如果您有爱心却苦于不会织围巾,没关系,“巧手编织班”正为您解忧。只要报名参加郑州社区大学“巧手编织班”,专业老师张琳教您织围巾,不仅奉献爱心还能多掌握一门技能,让您成为织围巾小能手。


#### 报名方式

加入巧手编织班交流QQ群:238593027  
拨打郑州晚报热线电话:96678



郑州晚报热线群:27255753  
www.izzwb.com  
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



**东方神韵**  
——庄正形美好翡翠——

## 翠蕴缘深 情牵二载



—— 贺店庆,好翡翠特价展销

**店庆回馈,钜惠尊享**

- ★ 满10000送2000元的现金卡;
- ★ 全城寻找,礼轻情意重:886元翡翠首饰免费送;
- ★ 活动期间:10月21日-22日,可到店免费鉴宝
- 香港鸿永珠宝学院校长亲临鉴定;
- ★ 书画东方,翠有神韵:10月24-25日名人字画

免费送,中国书法家协会会员、国家级书法大师 **宋国松先生**现场泼墨献宝

活动时间:10月21-25日

#### 店庆回馈全城翠友,翡翠首次特价展销

了解东方神韵的翠友们一定都知道,香港东方神韵作为一家专营翡翠的品牌,在顾客群体中一直有“货真价实,明码标价,精品平价”的良好口碑,我们的翡翠从来不打折扣,一经上柜永不改价,然而为了庆祝此次郑州旗舰店二周年店庆,东方神韵首次推出特价展销,用以回馈广大翠友的支持和信任。

什么叫高性价比翡翠?让小编给您介绍这几款,在东方神韵店庆活动中,特价的翡翠饰品吧!

经典造型的翡翠如意吊坠,质地细腻水润,基本达到冰种的范畴,来带着浅浅的淡绿底色,没有裂纹,也看不见瑕疵,用料足,纯手工雕琢,工艺精湛,品相良好,原价2588元,店庆特价展销,只需1995元就可以戴着回家。

更有原价816元的翡翠貔貅,店庆活动期间只需313元,即可请一只招财守财的神兽回家,最为难

得的是,这只神兽不会因为价格的降低,而影响产品的品质,取自整块天然翡翠,投工费料,精雕细琢,造型生动,活灵活现,更有绿色、紫色等天然翠色晕染其中,真可算是物超所值。

更多精美特价展销翡翠,尽在东方神韵“翠蕴缘深 情牵二载”店庆盛典!

#### 经年珍藏惊艳亮相,借缘独享翡翠静美

为庆祝东方神韵郑州旗舰店二周年店庆,总公司特将珍藏多年的精品翡翠汇集郑州,不仅给翠友们提供众多精品平价的翡翠,更趁此佳期让翠友们大饱眼福,享受一场翡翠缔造的视觉盛宴。

高品质满绿翡翠珠链,颗颗硕大圆润,晶莹剔透,件件都是难得的稀世珍宝。

玻璃种翡翠蛋面,搭配钻石、K金镶嵌成一款雍容华贵的珠宝,是女人们梦寐以求想要拥有的首饰。

高冰种飘蓝花手镯,清新典雅,灵动飘逸,尽显东方女子温婉贤淑的气质,芳华内敛,美不胜收。

种老水足的翡翠挂件,荧光氤氲,似晚霞波光,若皎皎明月,圣洁出尘,遗世独立,引人神往。

造型宝相庄严、慈眉善目的顶级观音、弥勒佛挂件,也是此次店庆活动的亮点之一,佩戴更可精心凝神,庇佑平安。

您是否已经对这次盛典有了满满的期待呢?相信小编,上述这些也只是小小的冰山一角,更多精美翡翠,还要您亲身体验,自来观赏,10月21日-25日,我们相约,不见不散!

#### 旗舰店:

郑州市黄河路与政七街交叉口向东100米路南

#### 大商店:

陇海路与桐柏路交叉口大商新玛特一楼

#### 品翠热线:

0371-65898158